



В Москве за нарушение авторских прав осужден иностранец



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 31-летнего гражданина иностранного государства. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.146 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и использование объектов авторского права в целях сбыта в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в сентябре 2015 года злоумышленник у себя дома без заключения соответствующих соглашений с правообладателям незаконно приобрел путем скачивания с неустановленного Интернет-ресурса 49 программ для ЭВМ, принадлежащих



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

корпорации ЗАО "КонсультантПлюс", записал их на 18 машинных носителей информации и хранил с целью последующего сбыта. 03 сентября прошлого года в торговом павильоне на территории радиоэлектронного торгового комплекса "Царицыно" мужчина незаконно сбыв пластиковый контейнер с 18 оптическими дисками формата DVD с 49 контрафактными программами, получив от покупателя 4 тысячи рублей. Своими действиями он причинил правообладателю ЗАО "КонсультантПлюс" материальный ущерб на общую сумму более 550 тысяч рублей, что является крупным размером.

Свою вину в инкриминируемом преступлении осужденный признал полностью, в содеянном раскаялся и просил суд рассмотреть его дело в особом порядке.

Приговором мирового судьи судебного участка №29 района Бирюлево-Восточное г. Москвы ему назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тысяч рублей.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1004854>